Matematika - Opakovanie

Ulohy

Vypocitaj:

31.+20 = 44 + 30 =
20+ 12 = 65+ 10 =

2. Doplii (dopis) cisla tak

40 0000046

51 0000000059

25000030

51+20=
66 + 30 =

ako idu za sebou:

6300000000000

3200000039

8400000000009
8800000000000 100

3. Zapis cisla pomocou O a | (ustne)

54 42
31 67
21 57
47 64
75 100
22 53
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4. Vyries tito slovni tlohu:
Peter mé 20 centov. Od mamky dostal eSte 40 centov .
Kol’ko centov ma Peter spolu?

81 +10 =
15 + 40 =

5. Vypocditaj, ak mas mozZnost’ prepis do zoSita:

28+ 6 = 38- 2=
41+ 8 = 29- 7=
3+ 19= 26 - 5=
14+ 8 = . R <
18+ 7= 28 - 3=
21+ 9= 30- 9=
3. Dopli cnselny rad 4. Vypocitaj.
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84 - 50 =
97 - 60 =
68 - 50 =
42 - 20 =
75- 30=

%

20+ 78 =
13+50 =

32+30=
30+45=



